



Komlói Kistérség
Többcélú Önkormányzati Társulás
7300 Komló, Városház tér 3.
Tel: 72/584-000 e-mail: tarsulas@komlo.hu

HATÁROZATI KIVONAT

A Társulás Tanácsa 2018. április 19-i ülésének jegyzőkönyvéből

Tárgy: *A Komló Térségi Integrált Szociális Szolgáltató Központ szolgáltatói nyilvántartásba bejegyzett adatainak módosítása*

16/2018. (IV.19.) sz. Tct. határozat

A Társulás Tanácsa - az elnök előterjesztésében, a Humánszolgáltató, a Pénzügyi és a Területfejlesztési Bizottság véleményének figyelembe vételével - megvitatta a Komló Térségi Integrált Szociális Szolgáltató Központ szolgáltatói nyilvántartásba bejegyzett adatainak módosítása című előterjesztést.

- 1.) A Társulás Tanácsa jóváhagyja, hogy a Komló Térségi Integrált Szociális Szolgáltató Központ 2018. június 1. napjától demens személyek nappali ellátása tevékenységet biztosítson. A Társulás Tanácsa felkéri az elnököt, hogy a Baranya Megyei Kormányhivatal felé a szolgáltató nyilvántartás módosítását, a demens személyek nappali ellátására vonatkozóan kezdeményezze.
- 2.) A Társulás Tanácsa egyetértését fejezi ki a Komló Térségi Integrált Szociális Szolgáltató Központ szolgáltatói nyilvántartásában szereplő szociális étkeztetés típusa egyéb főzőhely megnevezésről szociális konyha megnevezésre történő módosítással. A Társulás Tanácsa felkéri az elnököt, hogy a Baranya Megyei Kormányhivatal felé a szolgáltató nyilvántartás módosítását, a szociális konyha megnevezésre vonatkozóan kezdeményezze.
- 3.) A Társulás Tanácsa a Komló Térségi Integrált Szociális Szolgáltató Központ – az előterjesztés 1. és 2. sz. melléklete szerinti tartalommal – módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító és módosító okiratát elfogadja. A Társulás Tanácsa utasítja az elnököt, hogy a Magyar Államkincstár Államháztartási Irodája felé a változásokat jelentse át.
- 4.) A Társulás Tanácsa jóváhagyja a Komló Térségi Integrált Szociális Szolgáltató Központ az 1.) és a 2.) pontban rögzítettek szerint módosított szakmai programját - a Szervezeti és Működési Szabályzattal, valamint a kapcsolódó Házirendekkel együttesen - az előterjesztés 3. sz. melléklete szerinti tartalommal.

Határidő: értelem szerint

Felelős: Polics József elnök

K.m.f.

Polics József
elnök s.k.

A kiadmány hitelül: